INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE

Zadania dla szkoty podstawowe] Zestaw III (29 X 2002)

Zadanie 1. Przedstaw liczbe 42 jako sume kilku kolejnych
liczb naturalnych. Znajdz wszystkie sposoby.

Zadanie 2. 2 kilogramy pomaranczy i kilogram cytryn
kosztuja 7 zlotych, a 2 kilogramy cytryn i kilogram poma-
ranczy kosztuja 8 ztotych. Ile kosztuje kilogram pomaran-
czy, a ile kilogram cytryn?

Zadanie 3. Wybierz monety dajace w sumie 13 groszy
tak, by wsréd nich nie byto jednogroszdéwek.

Zadanie 4. 7 siedmiu patyczkoéw o dlugosciach 3, 4, 6, 7,
9, 10, 11 uléz prostokat.

Zadanie 5. W tréjkacie ABC poprowadzono dwusieczne
AD i BE przecinajace sie w punkcie F. Miary katow troj-
kata AEF sa zaznaczone na rysunku. Znajdz miary katéw
tréjkata ABC.

INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE

Zadania dla szkoty podstawowej Zestaw III (29 X 2002)

Zadanie 1. Przedstaw liczbe 42 jako sume kilku kolejnych
liczb naturalnych. ZnajdZ wszystkie sposoby.

Zadanie 2. 2 kilogramy pomaranczy i kilogram cytryn
kosztuja 7 ztotych, a 2 kilogramy cytryn i kilogram poma-
ranczy kosztuja 8 ztotych. Ile kosztuje kilogram pomaran-
czy, a ile kilogram cytryn?

Zadanie 3. Wybierz monety dajace w sumie 13 groszy
tak, by wsréd nich nie byto jednogroszdéwek.

Zadanie 4. 7 siedmiu patyczkéw o dlugosciach 3, 4, 6, 7,
9, 10, 11 utéz prostokat.

Zadanie 5. W trojkacie ABC' poprowadzono dwusieczne
AD i BE przecinajace sie w punkcie F. Miary katow troj-
kata AE'F sa zaznaczone na rysunku. Znajdz miary katéw
trojkata ABC.

INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE

Zadania dla szkoty podstawowe] Zestaw III (29 X 2002)

Zadanie 1. Przedstaw liczbe 42 jako sume kilku kolejnych
liczb naturalnych. Znajdz wszystkie sposoby.

Zadanie 2. 2 kilogramy pomaranczy i kilogram cytryn
kosztuja 7 ztotych, a 2 kilogramy cytryn i kilogram poma-
ranczy kosztuja 8 ztotych. Ile kosztuje kilogram pomaran-
czy, a ile kilogram cytryn?

Zadanie 3. Wybierz monety dajace w sumie 13 groszy
tak, by wsrdd nich nie byto jednogroszdéwek.

Zadanie 4. 7 siedmiu patyczkoéw o dlugosciach 3, 4, 6, 7,
9, 10, 11 uléz prostokat.

Zadanie 5. W trojkacie ABC poprowadzono dwusieczne
AD i BE przecinajace sie w punkcie F. Miary katow troj-
kata AE'F sa zaznaczone na rysunku. ZnajdZ miary katéw
tréjkata ABC.

INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE

Zadania dla szkoty podstawowe; Zestaw III (29 X 2002)

Zadanie 1. Przedstaw liczbe 42 jako sume kilku kolejnych
liczb naturalnych. ZnajdZ wszystkie sposoby.

Zadanie 2. 2 kilogramy pomaranczy i kilogram cytryn
kosztuja 7 ztotych, a 2 kilogramy cytryn i kilogram poma-
ranczy kosztuja 8 ztotych. Ile kosztuje kilogram pomaran-
czy, a ile kilogram cytryn?

Zadanie 3. Wybierz monety dajace w sumie 13 groszy
tak, by wsrdd nich nie byto jednogroszdéwek.

Zadanie 4. 7 siedmiu patyczkéw o dlugosciach 3, 4, 6, 7,
9, 10, 11 uléz prostokat.

Zadanie 5. W trojkacie ABC poprowadzono dwusieczne
AD i BE przecinajace sie w punkcie F. Miary katow troj-
kata AE'F sg zaznaczone na rysunku. ZnajdZ miary katéw
trojkata ABC.




